

DOMINGO: FINAL DE FUTBOL DE EMPRESAS

Michelin - Herza y reparto de premios

Le llega el turno de dar cerrojazo a la temporada al fútbol de empresas. Será el próximo domingo, y al igual que en temporadas anteriores, dando paso a un completo programa.

A las nueve de la mañana habrá una misa en la iglesia de los Padres Carmelitas, con asistencia de jugadores, directivos, organizadores, así como representaciones deportivas locales.

A las diez y media, en el campo de Mendizorrosa, se disputará la final de Copa, entre los conjuntos del Herza y Michelin. Es probable que antes de comenzar el encuentro se haga una ofrenda de flores ante el busto de "Cuchu", por las madrinas de ambos conjuntos.

Terminado el encuentro, hacia las doce y veinte se procederá a la entrega de premios a los equipos vencedores en Liga y Copa, así como a los jugadores distinguidos con trofeos.

A las 12,45, autoridades e invitados, así como participantes, serán obsequiados con un vino español.

En la reunión del Comité, el día pasado, se dejó resuel-

ta la concesión de algunos premios. Por ejemplo, se destinó el trofeo al campeón de Liga, que fue el Inmosa, habiendo también trofeos para el subcampeón, tercero y cuarto clasificado.

El mismo domingo se decidirán los trofeos para campeón y subcampeón de Copa, que saldrán del Herza y Michelin.

El premio a la "deportividad de equipos" ha sido concedido al conjunto del Araya. El correspondiente a "deportividad del jugador" se ha concedido a Victor Ortega, del Inauto, y a Ruba, del Inmosa.

El trofeo al máximo goleador ha sido logrado por Ortega (Inauto) y el menos goleado por Francisco Sáez de Buruaga (Inmosa).

Quedan por resolver otros premios: al capitán del equipo que mejor colaboración haya prestado; a la mejor labor arbitral, a la colaboración informativa más destacada, así como los "balones de oro" para jugadores centenarios, sobre cuyos méritos está tratando el Comité, que en su día anunciará las concesiones. — P.

COMIENZA LA FASE FINAL

Vitoria-Pasajes ("Copa Guipúzcoa") y Lengokoak-Alavés y Roteta-Aurrerá (Trofeo Federación)

El Comité de Competición de la Federación Guipuzcoana de Fútbol ha procedido al sorteo de las eliminatorias en la fase final, tanto de la Copa Guipúzcoa como en el Trofeo Federación, en cuyas competiciones figuran los tres equipos regionales de Vitoria.

Así, en la Copa Guipúzcoa el Vitoria tendrá que enfrentarse el domingo próximo, en Mendizorrosa, con el Pasajes, efectuando devolución de visita el día 9.

En el Trofeo Federación, el Alavés viajará a Guipúzcoa para medirse con el Lengokoak, mientras que el Aurrerá efectuará similar desplazamiento para medirse con el Roteta.

Diremos también que el Lengokoak-Alavés será dirigido por el colegiado señor Estreno, y el Roteta-Aurrerá, por el señor Santos.

Monsalve, Serrano, Laso y Luquero CUATRO KAS, BAJAS EN LA SELECCION ESPAÑOLA DE BALONCESTO

España, en baloncesto, se prepara con vistas a la Olimpiada. Pretende, antes de dar su "sí" a la intervención en Méjico, atar cabos y más cabos. Díaz Miguel, el seleccionador, tiene ante sí difícil tarea. Unas confrontaciones previas nos dejarán entrever si hay o no posibilidades de acudir con cierta garantía a Méjico. Caso contrario —en la última reunión así se dejó entrever— se prescindiría del desplazamiento a tierras aztecas. Es mucho el gasto, y si no se encuentra posibilidad de éxito, mejor será dejarlo...

La selección está hecha. Jugadores conocidos todos han sido incluidos en la misma. Al principio, una sola inclusión como novedad: la de Cifré, del Juventud. Después, la renuncia de Wifredo Gol ha hecho cambiar de planes a Díaz Miguel, que no ha dudado en seleccionar a Zabaleta, del Atlético de San Sebastián, el hombre ideal para cubrir esa baja. Pero lo que destaca, a la vista de la selección, son las cuatro bajas del Kas en la misma, de cuatro jugadores que, internacionalmente, estuvieron en las últimas competiciones: Monsalve, a quien suple —por lesión— Luyck; Pepe Laso, que ha cedido el puesto a Codina; Wifredo Gol, que ha sido elegido en lugar de Serrano, y Carlos Luquero, a quien suple en la selección Alacén.

En una palabra, que el baloncesto alavés, del Kas, ha quedado eliminado. No están los jugadores en "su momento". Y cuando así sucede... — P.

Plus Ultra-D. Alavés

A fin de informar ampliamente de este encuentro, sale hoy para Madrid nuestro redactor deportivo

PE-GO

quien mañana ofrecerá la primera crónica.

¿EN QUE QUEDAMOS?

Recordarán nuestros lectores y aficionados que a raíz de concluir el encuentro a beneficio del Sanatorio de Leza y Preventorio S. R. de Peñafort de Laguardia, dimos a conocer —primicia conseguida pese a las escasas diferencias tenidas por la organización para este diario— la cifra aproximada de recaudación, de beneficio. La ciframos en 80 000 pesetas. También recordarán que, a las pocas horas, un miembro del Comité nos llamaba la atención, alegando que propalar aquella cifra les había hecho mucho daño, pues, por lo visto, faltaban para llegar a esas pesetas unos dos mil duros. Hicimos la aclaración, pues se alegaba que rebasar informativamente la cifra recaudada podía dar paso a maliciosos comentarios: "Van a creer —nos dijo— que nos hemos quedado con diez mil pesetas".

Lo curioso del caso es que ahora un colega da cuenta exacta de la recaudación. Y ¿sabían a cuánto asciende? A 79.249 pesetas. Por tanto, matemáticamente hablando, nuestra "equivocación" fue por 751 pesetas. ¡Qué horror! Molestó, sin duda, que nuestro diario, ajeno a la organización, "atinara" en la recaudación que, por visto, era noticia reservada a otros. Lo sentimos de verdad, pero ahí queda la realidad. Porque cabe preguntarse, ¿en qué quedamos?

EX ALUMNOS DE LECARAZ

Con motivo de la inauguración del nuevo edificio del colegio de Lecaroz, se trasladarán hoy a esta localidad navarra varios vitorianos y residentes en esta capital que fueron alumnos del mismo.

Bajas de Baroja y Lamarca -¿serán sensibles?- frente al Plus Ultra

Celebró ayer el último entrenamiento el Deportivo Alavés, y como insinuamos, ya estaba "decidido" al parecer el equipo para mañana en Madrid. El ensayo de estos días dio resultado al parecer. Dos bajas —¿serán sensibles?— registrará el equipo albizul en relación con el que jugó el domingo pasado. No jugarán

CAITOS: UN MADRILEÑO EN EL ALAVES, CONTRA EL PLUS ULTRA

La afición vitoriana conoce sobradamente a Caitos. O mejor, Ricardo López Valladar. Muchos, incluso, lo tienen por vitoriano; pero no es así. Caitos es madrileño, de "pura cepa", ya que nació —¡además!— en el mismísimo barrio de Embajadores, en la calle de la Esperanza, allá por el 18 de septiembre de 1942.

Era, ante esta confrontación Alavés-Plus Ultra, el hombre destacado, por esa condición de madrileño, que militando en el Alavés va a enfrentarse con madrileños.

—¿Hasta cuándo en Madrid?
—Pasé los primeros ocho años de mi vida. Y fue allí precisamente donde comencé a patear cuero, a botes, pelotas de trapo, como quieras... Teníamos un equipo en el barrio que precisamente entrenaba un primo mío. Allí hice, pues, mis primeras "armas"...

—¿Después?
—A los ocho años vinimos para Alava, porque no fue a Vitoria, sino a Villarreal, donde nos trasladamos. Mi padre era oficial administrativo. A Vitoria vinimos cinco años después, justo para comenzar a jugar aquí entre los infantiles, en los torneos...

—¿Has tenido dos épocas en el Alavés, defendiendo en el intermedio otros colores?
—Cuatro, concretamente. Dos con el Alavés. La primera, cuando se logró el ascenso anterior, que nos eliminamos con el Rayo Cantabria, de Santander, y con el Atlético de Sevilla. Y ahora ésta, en que también perseguimos el ascenso.

—¿Las otras dos?
—Con el Salamanca. La primera contra el Ferrol, con quien hubo precisión de jugar un tercer encuentro, que fue en La Coruña. La otra contra el Avilés.

—¿Cómo ves esta eliminatoria con el Plus Ultra, frente a tus paisanos?
—Muy difícil; pero no quiere decir que la tengamos perdida. Me refiero a la eliminatoria, para la que tenemos un gol de ventaja. Puede que en Madrid perdamos, pero queda eso pendiente, de si habrá tercer partido o no, que puede haberlo.

—¿Temas al Plus Ultra?
—Demostré el día pasado al principio que juega buen fútbol, sabe estar en el campo, domina, pero nosotros cambiaremos de sistema, supongo, y veremos si podemos echar por tierra su buen juego. Sabemos defendernos bien y acaso sea éste el punto clave.

—¿Cómo puede desarrollarse el encuentro?
—Mañana no habrá tirada en la cancha de tiro de la Sociedad Deportiva Kas debido a que en campos próximos se celebran competiciones a las que acudirán los tiradores alaveses. Ante las grandes competiciones a celebrar los días 29 y 30 de junio, se van a celebrar tres tiradas previas de entrenamiento a foso universal exclusivamente, los días 9, 16 y 23 de junio, a las once de la mañana, con interesantes premios y reducida inscripción. También durante la semana previa a las grandes competiciones quedará abierto el campo para entrenamientos todas las tardes.



—Tiene dos caras la moneda. Si aguantamos los primeros veinte minutos —en que yo cifro la clave del encuentro— puede costarle al Plus Ultra ganar, rebasar nuestro gol. En cambio, si acierta a igualar pronto la eliminatoria, entonces puede irnos peor. Pero el partido está por jugar.

—¿Vas con ilusión?
—Lo mismo que todos, pues sabemos lo que supone el partido: la eliminatoria. Un paso a otra, la definitiva, que puede ser más fácil. Y creo que Vitoria merece un equipo de Segunda. Cuando antes militamos, la cosa se defendió bien, había buenas taquillas, y ahora que hay más público, puede haber más número de socios y estimo que podría llevarse bien la temporada. Vitoria, repito, lo merece.

Insinuamos a Caitos si le gustaba o no el equipo, las variaciones que podía haber. Pero él, buen profesional, como buen compañero, rehuye el diálogo a este respecto. Esto opina un madrileño en el Alavés, que se enfrenta a sus paisanos. A los que les gustaría derrotar, porque dicen que uno no es de donde nace, sino de donde se hace. Caitos se ha hecho en Vitoria...

PE-GO

9, 16 Y 23 DE JUNIO, TIRADAS AL PLATO EN «FOSO UNIVERSAL»

Mañana no habrá tirada en la cancha de tiro de la Sociedad Deportiva Kas debido a que en campos próximos se celebran competiciones a las que acudirán los tiradores alaveses. Ante las grandes competiciones a celebrar los días 29 y 30 de junio, se van a celebrar tres tiradas previas de entrenamiento a foso universal exclusivamente, los días 9, 16 y 23 de junio, a las once de la mañana, con interesantes premios y reducida inscripción. También durante la semana previa a las grandes competiciones quedará abierto el campo para entrenamientos todas las tardes.

El programa que va a aparecer de un momento a otro comienza el día 29, a las tres de la tarde, con el premio de apertura, a diez platos y 30 premios. Al día siguiente, a las 10,30, comienza el "Gran Premio Kas", a quince platos, con quince trofeos de plata y 50.000 pesetas de premios. Las inscripciones para ambas tiradas serán de 150 y 500 pesetas, respectivamente. Se espera una gran participación de escopetas, dada la categoría de los premios.

El programa que va a aparecer de un momento a otro comienza el día 29, a las tres de la tarde, con el premio de apertura, a diez platos y 30 premios. Al día siguiente, a las 10,30, comienza el "Gran Premio Kas", a quince platos, con quince trofeos de plata y 50.000 pesetas de premios. Las inscripciones para ambas tiradas serán de 150 y 500 pesetas, respectivamente. Se espera una gran participación de escopetas, dada la categoría de los premios.

OBRA CULTURAL DE LA CAJA DE AHORROS DE LA CIUDAD DE VITORIA

CONMEMORACION DEL CENTENARIO DE H. FOURNIER, S. A.

Hoy, sábado, a las 7,30, en la CASA DEL CORDON, conferencia del conde de Casa Dávalos sobre el tema

"Caballeros andantes españoles en el siglo XV"

y clausura de la Exposición del Museo de Naipes instalada en la referida CASA DEL CORDON.

VENDO PISOS

De distintos precios. Llame en mano. Sitos en Eidebarrieta Avda. Generalísimo Carretera de Eigueta, Torre de Legarre, Ubicha y San Lorenzo de Ermus. Facilita des de pago.

Buena oportunidad.

FINCAS JUARISTI

Arragüeta, 11. EIBAR.